

TELESNA KULTURA

Ne bo denarja za vzdrževanje objektov

Osnovne telesnokulturne organizacije bodo morale še naprej varčevati — Šest milijonov dinarjev ne bo pokrilo vseh potreb za Bežigradom — Čigav je Centralni stadion?

Tako kot na ostalih področjih družbene dejavnosti, so tudi v telesni kulturi šele pred nekaj dnevi izvedeli, s kakšnimi sredstvi bodo razpolagali letos. Iz prispevka občanov, zaposlenih v družbenem in zasebnem sektorju, naj bi se zbralo 19.000.000 din, od Sportne napovedi pa 614.000 din, skupaj torej dobrih 19 in pol milijona dinarjev. Ta številka se zdi na prvi pogled velika, ko začnemo odšteti obveznosti do skupnih programov republike (1.313.000 din) in mesta (6.389.000 din), pa lahko takoj ugotovimo, da osane za vse občinske programe in potrebe samo še 6.000.000 din. Teh šest milijonov mora zadostovati za poslovanje SITKS, ZTKO, odborov, komisij, za izvedbo programov telesnokulturne dejavnosti VVZ, SSD I. in II. stopnje, za šolska tekmovanja, za programe športno-rekreativne dejavnosti v tozidih in krajevnih skupnostih, za množične akcije, za učenje plavanja, smučanje, prireditve in proslave in končno za programe 33 osnovnih TK organizacij v športno-rekreativnem sistemu. Seveda so tu še obveznosti iz raznih samoupravnih sporazumov, prispevek 500.000 din v sklad za gradnjo objektov družbenega standarda, pa za štipendiranje in vzgojo strokovnega kadra. Denarja za vzdrževanje še tako maloštevilnih TK objektov pa je le 145.000 din, kar jo štirikrat premalol Naj ob tem zapiseimo, da je finančni program stroškov vzdrževanja Centralnega stadiona 1.610.000 din, za sedaj pa je zagotovljena približno polovica potrebnega zne-

ska. Čepravno je jasno, da je Centralni stadion objekt mestnega in celo republiškega pomena, je glavno breme na ramenih naše občine, saj je na našem območju, povrhu pa je stadion kot objekt, ki ga je projektiral arhitekt Plečnik, spomeniško zaščiten. Vzdrževanje objektov ostane torej še naprej nerešen problem, ki se bo z gradnjo novih TK objektov iz sklada SIS za družbeni standard še stopnjeval, zato se bo treba s predstavnicami SIS za gradnjo objektov družbenega standarda nujno dogovoriti, da bi zagotovila tudi sredstva za amortizacijo in tekoče vzdrževanje TK objektov.

Osnovne TK organizacije bodo prejele za svoje športnorekreativne programe skupaj 3.245.000 din, kar zneso na organizacijo približno 100.000 din. Moramo pa vedeti, da imamo pri nas nekaj zelo številnih in delovnih organizacij, ki imajo občinske in finančno zahtevne programe, tako da jim dodeljena sredstva, ki so namenjena le za najemnine vadbinih prostorov, honorarje strokovnega kadra, skupne rekvizite, za prijavino za tekmovanja, za sodniške stroške in nekaj malega za administrativne stroške, ne bodo zadostovala. Vso osebno opremo, pa tudi del stroškov za treninge in tekmovanja, naj bi udeleženci krili sami.

Zveza telesnokulturnih organizacij je pred dnevi sklicala predstavnike vseh OTKO in jim predložila predlog razdelilnika sredstev za tekoče leto. Predstavniki OTKO so menili, da gre v Ljubljani morda preveč denarja na vrhunski šport in dogovorjene obveznosti na republiki in mestu in da ostane premalo sredstev za vse večje občinske potrebe. Predstavniki rokoborov, judoistov, nogometašev in planincev so sestavljalocem razdelilnika očitali, da njihovi športi kljub izredni pomembnosti in razvitosti niso dovolj vrednoteni in podpirani.

Povsem na dani je, da bodo morale OTKO tako kot doslej s sredstvi skrajno varčevati in pridobiti še dodaten denar za svojo dejavnost. Več bodo seveda morali prispevati za svoje udeleževanje udeleženci samih. Dodatno bo potrebno podpreti tiste OTKO, ki vsako leto prireja pomembnejše množične prireditve, saj bodo sicer v nezadostni položaju z manj aktivnim, odnosno s tistimi, ki takih prireditev ne pripravljajo.

J. PAVOVIČ



Taborniki odreda Bičkove skale, številni domačini in krajanj Posavja so se zbrali ob veličastnem spomeniku dražgoški bitki. Zavzeto so prisluhnili dobro pripravljenu programu, nato pa so se odpravili v tabor, ki so ga postavili nad vasjo.

TABORNIKI BIČKOVE SKALE

Prisluhnili besedam borcev

Proslava v Dražgošah — Postavili tudi tabor — 34 tabornikov zapriseglo

Sobota, sončna, kot se spodobi za konec maja. Na parkirnem prostoru pred Embo na Slovenski cesti se je trije taborniki odreda Bičkove skale vseh starosti, ki so, kot bi mignili, napolnili tri avtobuse. Še nekaj podobnosti: venčki, zastava, taborniške rute za nove člane — in krenili so. Ob istem času so se zbrali in odpravili tudi predstavniki KS Posavje, med njimi člani krajevnega odbora ZVB NOV Posavje in predstavniki partizanskih kurirjev in vojakov Slovenije.

Po krajši vožnji je 90 tabornikov pričelo dveurni pohod ob Selo do Dražgoš. Kolona se je vila po strmih pobočju mimo vasic in osamljenih kmetij, marsikateremu medvedku je zmanjkalo sapa. Na Dražgošah je pohodnike pozdravilo čudovito vreme in razgled na del Selške doline. Priključili so se jim tudi šolarji osnovne šole Dražgoše, katerim so taborniki med proslavo izročili fotografijo s svojega srečanja s tovarišem Titom. Zbrali so se ob mogočnem spomeniku dražgoški bitki, tabornikom in krajanom Posavja pa so se priključili prebivalci Dražgoš in številni izseljenci. Po pozdravu načelnice odreda Bičkove skale Pike Kressal je spregovoril Janes Drenelj, ki je odredu Bičkove skale izročil priznanje odbora za gradnjo doma mladine in borcev v Kurnovcu. Nato so spregovorili predsednik krajevnega skupnosti Dražgoše Filip Kavčič, pisatelj Ivo Jan ter soustvarjalec spomenika dražgoški bitki in borec Cankarjeve brigade Ivo Subic.

V bogatem kulturnem programu je poleg taborniške recitatorske skupine nastopal pevski zbor Posavje. Ob zaključku slovesnosti je 34 novih tabornikov svečano zapriseglo in tako tudi uradno stopilo v taborniške vrste. Po uspehi in lepo pripravljeno proslavi so se udeleženci izeta napotili v tabor, ki so ga taborniki postavili dan prej na planoti nad vasjo. Tja so prišli tudi pohodniki, skupina 16 tabornikov, ki je pod strokovnim vodstvom tov. Kunaverja odšla po poteh Cankarjeve brigade. Pot jih je vodila iz Skofje Loke po

grebenu selškega hribovja, kjer so v bivaku tudi prenočili. V taboru so taborniki kmalu pričeli s igrami, pridružili pa so se jim tudi drugi udeleženci izleta. Ob vključnem skupu so taborniki prejeli večšine, preizkušnje in zvezde, taborniška odlikovanja, za katere so pridno delali vse leto. Ob koncu izleta so bili zadovoljni tako taborniki kot ostali krajanj Posavja, saj so v čudovitem dnevu spoznali nov utrip taborniškega življenja, ki ga živi mladina krajevnega skupnosti Posavja.

P. KRESAL

KLUB MLADIH TEHNIKOV

Spretni modelarji

Letos so se mladi tehniki z osnovne šole Danile Kumarjeve še posebej zavzeto pripravili na tekmovanja v tehničnih dejavnostih. Mladi tehniki so v desetem letu svojega dela dodali brodarstvom in letalskemu modelarstvu, raketni tehniki in fototehniki še radiotehniko in sekcijo inovatorjev. V letošnjem delovnem obdobju so zgradili modele motornih čolnov, letalske modele in modele raket, pravokotne ploščate in deltoide zmaje, lovca na lisice ter nekaj izdelkov-inovacij s področja elektrotehnike, elektronike, radiotehnike in telefonije. V fototehniki pa so izdelali fotografije, s katerimi sodelujejo na razstavi fotografij v Novi Gorici in na pionirskem FOTO 77.

Modelarji motornih čolnov so se letos pomerili na prvenstvu mesta Ljubljane in med 100 tekmovalci iz 8 klubov osvojili tri prva in po eno drugo in tretje mesto. Dan kasneje je bilo v bazenu na Sternu republiško prvenstvo v modelih motornih čolnov. Med nekaj deset modelarji je v svoji kategoriji v vožnji na cilj zmagal Bojan Rojko, drugi pa je bil Marjo Velkavrh.

Maja je bilo na letališču v Polju tekmovanje vodčev zmajev, letalskih modelarjev in raketnih tehnikov. To pot so se Bežigradjani tako uvrstili: med cicibani s pravokotnimi ploščatimi zmajji je bil Matiček Mužič prvi, Andreja Mužičeva pa je zmaga med cicibani v tekmovanju s deltoideimi zmajji. Med mladimi tekmiki do 14 let je v vodenju deltoideinega zmajja zmagal Matjaž Zahuda, v vodenju pravokotnega ploščatega zmajja pa Srečko Katona. V kategoriji mladih tehnikov nad 14 let sta bila najboljša Borut Boc in Samo Kunaver.

Ob naštevavanju številnih uspehov članov kluba mladih tehnikov, ki že deset let aktivno delo na Posavju, pa je treba omeniti tudi bronasto Kidričevo plaketo, ki jo je dobil vodja in mentor kluba na osnovni šoli Danile Kumarjeve Boštjan Novšak.

V. N.

MESEC BEŽIGRAJSKE MLADINE

Tekmujejo v šestih panogah

V sklopu Meseca bežigrajske mladine so se začela tudi športna tekmovanja. Osnovne organizacije so pripravile ekipe za mali nogomet, košarko, plavanje, streljanje in šahovsko tekmovanje. Največ zanimanja je za mali nogomet, saj se je prijavilo kar 25 ekip. Nogomet je tudi panoga, ki je odprla športna tekmovanja, saj je bila prva tekma že 1. junija. Po pokalnem sistemu igrajo na treh igriščih: v vojašnici Ljubo Serec, na igrišču v BS-7 in v Tomačevem. Streljanje se je začelo 2. junija na strelišču na Črnaču in na Ježici. Prijavilo se je 25 ekip, ki tekmujejo ekipno in posamično. Začelo se je tudi tekmovanje v košarki. Finalna tekma bo za moške 8., za dekleta pa 9. junija. Plavanje je bilo za moške in ženske 2. junija na kopališču pri Sternu. Kečljanje, za katerega se je prijavilo 32 ekip, pa je bilo 5. junija na kegljišču družbenega doma Stadion.

REBENA SPRAGER

ŠPORT IN PIKNIK NA HIPODROMU

Ljubljanski konjeniški klub je v letošnji sezoni na hipodromu v Stožicah organiziral dve navdave uspeli prireditvi. Kljub smolni s vremenom na prvi prireditvi pa je bil odziv gledalcev odlični, saj jih je prišlo več tisoč. Uživali so predvsem v kaskadnih točkah in v tekmovanju v preskakovanju nasprek, kjer so domači konjeniški spet dokazali svojo premoč. Na zadnji prireditvi je bil najuspešnejši Dušan Katona s konjem Kobocem, na prvi pa je zmagala Alenka Keršičeva s Paraoanom.

Konjeniške prireditve pa niso zgolj športna manifestacija, ampak tudi prijetno nodeljsko srečanje, na katerem je moč kaj dobrega pojesti in popiti. Zato bo odziv gledalcev tako dober nedvomno tudi na preostalih treh letošnjih prireditvah.

KEGLJI PADAJO KOT ZA STAVO

Za trmisko kečljanje se je prijavilo 42 moških in 21 ženskih ekip, kar pomeni, da ima ta športna zvrst za Bežigradom veliko privrženecov. Tekmovanje se je pričelo 21. maja na novem kegljišču KS Stadion. Prvenstvo je organizirano v dveh delih, spomladanskem in jesenskem. Dosežki obeh nastopov bodo štel za končno uvrstitev. Enajst moških ekip je že opravilo prvi del tekmovanja, rezultati pa so naslednji: Geološki zavod I. 2526 kegljev, IMP-tozd OV 2412, KS Stadion 2330, ZRI Soča 2213, JUB-Dol 2178, Instalacije 2136, Mladinska knjiga 2019, Unis-Rog 2012. Med posamezniki pa je vrstni red naslednji: J. Zdešar (GZL I.) 447 kegljev, Zagradnik (GZL I.) 441, Kolenović (KS Stadion) 431, S. Zdešar (GZL I.) 426, Siljaković (IMP-tozd OV) 416 kegljev.

J. V.

ROKOMET

NAJBOLJŠE V SLOVENIJI

Večletno mnórtó delo je obrodilo sadove. Bežigrasji selekciji pionirk v rokometu se je dosegel veliki uspeh. V finalu republiškega prvenstva SSD so osvojile 1. mesto! Ekipa, ki jo sestavljajo učence osnovnih šol V. Kraigherja, M. Jarca in B. Zilberla, je še izredno mlada, tako da še zdaleč ni izrekla zadnje besede. Udarno moč tvorijo sestre Bašič in Jančič. Nasploh igra ekipa hit in enostaven rokomet, kar je zadnje čase že prava redkost.

Rezultati finala: Bežigrad : Gorinja Radgona 16:9, Bežigrad : Velenje 9:8.

JANEZ VERBIČ

BASEBALL NA JEŽICI

Clippersi vodijo

Prva baseball tekma v letošnji sezoni na Ježici Sessaso clippers : Globoka rangers 8:6 Ljubljana, 22. 5., travnik »fengolod«, gledalcev 50, vreme oblačno, teren idealen za igro; sodnika: Todorovič in Frass, oba Ljubljana.

SESSASO CLIPPERS: Tatalovič, Vrenjak, Vončina, Serbec, Rems, Rožič, Dmitrovič, Berdajs, Mikec, J. Dremelj, Kallinger, Šturbej, Malj.

GLOBOKA RANGERS: Lotrič, Repovš, Petrin, Trček, D. Dremelj, Rome, Seršen, Cotman.

STRELCI: Tatalovič in Rems po 2, Mikec, Dmitrovič, Vrenjak in Serbec po 1 za Sessaso clippers, Trček 3, Repovš 2, Cotman 1 za Globoka rangers.

Tekma je bila zelo razburljiva, ker je bil rezultat ves čas tesen, ekipi pa izenačeni. Prvi so povedli igralci Sessaso clippersa že v prvem inningu in držali sicer skromno vodstvo ene točke zanesljivo v svojih rokah vse do šestega inninga, ko je pri rezultatu 3:2 Remsan s izrednim udarcem omogočil soigralca, da sta dosegla točki in povedla Globoka rangers v vodstvo. V osmem in devetem inningu so Globoka rangers obdržali iniciativo in celo povisali rezultat na 6:3. Nihče več, razen igralcev Sessaso clippers, ni verjel, da se lahko v zadnje pol inninga tekme rezultat bistveno spremeni. Vendar so se clippersji zagrizli na vso moč in najprej znižali rezultat na 6:5, nato pa z izvrstnim udarcem Remsa v oddaljeno grmovje dosegli še tri točke in zmagali.

S to znago so Sessaso clippers v prednosti za osvojitve naslova, vendar so do konca še tri tekme, zato lahko najbolj zagrizene borbe še pričakujemo.

HITREJE, VIŠJE, DLJE

Občinsko prvenstvo v atletiki kljub slabemu vremenu — V štafetah dvojna zmaga osnovne šole dr. Vita Kraigherja

Občinskega prvenstva v atletiki se je udeležilo 178 pionirjev in pionirk. Zal je zaradi slabega vremena nekaj šol nastopilo s nepopolnimi ekipami, zato je bilo prvenstvo precej okrnjeno. Organizator pa je bil prisiljen izvesti tekmovanje, ker kasneje ni bilo več prostega termina, čeprav so bili izredno slabi tekmovalni pogoji, so vsi nastopajoči pokazali zavidiljivo borbenost in odločnost, saj so kljub dežju vztrajali do konca.

Kazumilja je, da so bili zaradi raznočenih naprav tudi rezultati nekoliko slabši. Pionirji — 60 m: 1. Vidančnik (BK) 7,6, 2. Kosi (MJ) 7,8, 3. Sedej (VK) 7,9; 600 m: 1. Strnad (VK) 1:37,4, 2. Valani (VK) 1:41,2, 3. Povir (FR) 1:41,5; višina: 1. Savlj (FR) 153, 2. Šikec (FR) 145, 3. Zidar (VK) 145; daljina: 1. Brestvar (VK) 468, 2. Habala (MJ) 445, 3. Srncec (MJ) 442; kroga (4 kg): 1. Horvat (FR) 11,18, 2. Planštein (DK) 11,04, 3. Androvič (DK) 10,70; štafeta 4 x 100 m: 1. VK 53,1, 2. BK 56,7, 3. FR 57,2. Pionirke — 60 m: 1. Zilnik (VK) 8,5, 2. Frančič (MJ) 8,8, 3. Selškar (VK) 8,9; 400 m: M. Vodičar (DK) 69,3, 2. Span (FB) 70,5, 3. Stare (DK) 71,8; višina: 1. Brožič (BK) 125, 2. Vračar (FB) 125,3, Nabigal (FR) 125; daljina: 1. B. Jančič (VK) 398, 2. Todorovič (FB) 348, 3. Zupančič (VK) 342; kroga (4 kg): 1. T. Bašič (VK) 9,31, 2. Kapelj (MP) 9,02, 3. Cop (MP) 8,42; štafeta 4 x 100 m: 1. VK 57,8, 2. FR 62,7, 3. BK 63,2. Prvi trije v vsaki disciplini so dobili medalje, prve tri štafete pa diplome.

Občinsko prvenstvo je bilo hkrati tudi izbirno tekmovanje za nastop na področnem prvenstvu, ki je bilo 26. maja 1977 v organizaciji AK Olimpije na Centralnem stadionu. Tu pa smo si privoščili neodpastljive spodbujaj, saj smo nastopili kot domačini edini s nepopolno ekipo! Tekmovanje se brez predhodnega opravičila niso udeležili tekmovalci in tekmovalke osnovnih šol D. Kumar in M. Jarca. Taka poteza, ki nima s športom nič skupnega, zasluži vso grajo.

JANEZ VERBIČ